

TURN UP YOUR RADIO EXHIBITION - SUBMISSION OF PHOTOGRAPHS FOR DISPLAY

As part of the *Turn Up Your Radio* exhibition, celebrating Adelaide's music scene, we are inviting the public to submit photographs of any South Australian band or music artist to be screened as part of the exhibition.

Turn Up Your Radio exhibition will on display at the Festival Centre from 2 June - 13 August 2023.

TERMS AND CONDITIONS

1. Who can enter

Participants must be SA residents and be 18 years of age or over to enter. Employees and Trust members of Adelaide Festival Centre Trust, their immediate families are ineligible to submit images.

Each entrant may submit a maximum of 2 images for consideration.

2. How to enter and format of entry

Entries open on 13th March 2023 and close on 13th April 2023 Maximum of 2 images submitted via the online Photo Submission Form must be in the following format: JPEG or PNG, minimum 300 dpi, 2480 x 3508 pixels

At the time of submitting the digital images please fill out and sign the <u>Photo Submission</u> <u>Form</u> to confirm you have read and understood these terms and conditions. This is a compulsory requirement for entry.

3. Selection Process and Notification Process

A selection process applies to the images that are featured in the exhibition.

A Selection Panel appointed by Adelaide Festival Centre will select images for display in the *Turn Up Your Radio* exhibition from the images submitted with the applications.

All decisions and actions of the Selection Panel are exercised at its absolute discretion and are final. No discussions or correspondence with entrants or any other person will be entered into.

Submitting does not guarantee inclusion in the exhibition.

4. General Conditions

• By entering the entrant warrants that the photograph is the entrant's original work and does not violate any the intellectual property rights of any person.

OFFICIAL

- By accepting these Terms and Conditions you warrant that you have obtained all required permissions and releases from the subject of the photograph.
- By accepting these Terms and Conditions you warrant that the information which you submit and/or distribute will not infringe the privacy or any other legal rights of any third party, including moral rights, and will not contain anything which is libelous, defamatory, obscene, indecent, harassing or threatening or otherwise unlawful.

Entrants will not be paid any fee or receive any prize should their image(s) be selected for display in the Exhibition.

By submitting images, entrants grant Adelaide Festival Centre permission to display the selected images in the *Turn Up Your Radio* exhibition and to reproduce, publish and communicate the images to the public in all forms of media for the purposes of promoting the *Turn Up Your Radio* exhibition.

The images will be retained for 6 months after the close of the exhibition and then deleted.

The image will not be used for any purpose other than to be displayed in the exhibition and to promote the exhibition, unless further permission is granted by the entrant.

Where practical, Adelaide Festival Centre will use reasonable endeavours to display the name of the entrant with the selected images having regard to the manner of use of the images. The applicant will provide an appropriate image credit for the image.

DISCLAIMER

Adelaide Festival Centre reserves the right to disqualify any entrant if it has reasonable grounds to believe the entrant has breached any of these terms and conditions. Adelaide Festival Centre reserves the right to request from entrants any information or documentation that it reasonably believes is required to verify that the entry has been made in accordance with these terms and conditions.

Personal contact details provided in the Entry Form will be used for the purpose of conducting and promoting the call out, including for the purpose of identifying and notifying entrants whose image has been selected. Adelaide Festival Centre will otherwise handle entrants' personal information in accordance with Adelaide Festival Centre's Privacy Policy which is available on our website at https://www.adelaidefestivalcentre.com.au/policies/privacy-policy